

3-ήμερη εκδρομή την Πρωτομαγιά Βόλος-Σκιάθος

Βόλος-Γεφύρι Πύλης-Ελάτη-Σκιάθο-Μακρινίτσα-Πορταριά-
Καλαμπάκα-Μετέωρα

29 Απριλίου-1 Μαΐου 2023

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Γεφύρι Πύλης-Ελάτη

Συγκέντρωση το πρωί 7:00 στο λιμάνι (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων) και αναχώρηση με το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Πρώτη στάση το πέτρινο **γεφύρι της Πύλης** στα Τρίκαλα, γνωστό και ως γεφύρι του **Αγίου Βησσαρίωνα**. Η πέτρινη τοξωτή αυτή γέφυρα που γεφυρώνει τον **Πορταϊκό ποταμό** αποτελεί σύμβολο της πόλης. Ακολουθεί στάση στο χωριό **Ελάτη** όπου εκεί θα πάρουμε το **μεσημεριανό** μας γεύμα. Το γραφικό ορεινό αυτό χωριό αποτελεί ένα από τα δημοφιλέστερα ορεινά θέρετρα της Ελλάδας βουτηγμένη μέσα στα πυκνά δάση ελάτης όπου και πήρε το όνομα της. Αργά το απόγευμα φτάνουμε στον προορισμό μας το **Βόλο**. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την μοναδική πόλη.

2η ημέρα: Μονοήμερη Κρουαζιέρα στη Σκιάθο (Προαιρετικό)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα μαζευτούμε 9:00 στο λιμάνι του **Αχιλλείου**. Ξεκινάμε την κρουαζιέρα μας διασχίζοντας τον **Παγασητικό Κόλπο**, έχοντας την ευκαιρία να θαυμάσουμε το νοτιοανατολικό Πήλιο με τα περίφημα χωριά **Τρίκερι** και το **ψαροχώρι Αγία Κυριακή**. Άφιξη στο νησί της **Σκιάθου** 11:00 όπου εκεί έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση στα γραφικά σοκάκια του νησιού. Εκεί μπορούμε να επισκεφθούμε το σπίτι του **Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη**, το **Λαογραφικό Μουσείο**, και το ξακουστό **Μπούρτζι**. Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να γευτούμε εκλεκτούς μεζέδες στις παραλιακές ταβέρνες, και να απολαύσουμε τον καφέ μας με υπέροχη θέα. Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε από το λιμάνι της Σκιάθου για να επισκεφθούμε τη διάσημη παραλία <<**Κουκουναριές**>> η οποία είναι γνωστή και ως <<**Χρυσή Άμμος**>> αφού η αμμουδιά της μοιάζει να λάμπει στον ήλιο. Εκεί θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για όσους θέλουν να απολαύσουν το **μπάνιο** τους στα καταγάλανα νερά ή να κάνουν τη **βόλτα** τους στην παραλία. Το απογευματάκι θα ξεκινήσουμε για την επιστροφή μας. Κατά την διάρκεια του ταξιδιού μας περιμένουν **πολλές εκπλήξεις**, και ένα μικρό **γλέντι**. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. **Διανυκτέρευση**.

3η ημέρα: Βόλος-Μακρινίτσα- Πορταριά-Καλαμπάκα-Μετέωρα

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το γραφικό χωριό της **Μακρινίτσας**, ένα από τα πιο γνωστά χωριά της **Μαγνησίας**. Γνωστή και ως <<**μπαλκόνι του Πηλίου**>> χάρη στη μαγευτική θέα σε ολόκληρο τον **Παγασητικό Κόλπο**. Συνεχίζουμε την εκδρομή μας με στάση στο μοναδικό χωριό της **Πορταριάς**. Φημισμένο για την πηλιορείτικη παραδοσιακή αρχιτεκτονική του. Η Πορταριά είναι παραδοσιακός οικισμός, χτισμένος στις δυτικές πλαγιές του **Πηλίου** που θα σας μαγέψει με την φυσική ομορφιά του. Επόμενη στάση στην ξακουστή πόλη της **Καλαμπάκας** για να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα. Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τα **Μετέωρα**, όπου μετά το **Άγιο Όρος**, το μεγαλύτερο μέχρι σήμερα μοναστικό σύνολο στον ελλαδικό χώρο. Ξεκινάμε το ταξίδι της επιστροφής μας για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με ενδιάμεσες στάσεις.

Περιλαμβάνονται:

- ✓ Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- ✓ Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
- ✓ Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Βόλο Nefeli (3*) με πρωινό
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
- ✓ Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:

- ✗ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- ✗ Ποτά, έξοδα διασκέδασης
- ✗ Μονοήμερη Κρουαζιέρα στη Σκιάθο (25€ / άτομο)

Τιμή κατά άτομο:

Καλό σας ταξίδι!



Corfu Holiday Tours

160€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
+45€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.